

惠若琪展现全能身手,张继科以一敌百互动,好妹妹海边温情献唱

# 体育+娱乐激情碰撞 游客直呼体育庙会真过瘾

大年初四,湖南卫视主持人杜海涛与沈梦辰将主持热场,体育明星惠若琪联合歌手李圣杰带来演唱

初五,体育明星谌龙与杜丽莎、吉杰现身

初六,跆拳道奥运冠军吴静钰将出席活动,人气歌手苏运莹将奉上精灵般的演唱

初七,体育明星“九球天后”潘晓婷,海南歌手陈楚生压轴出场,并带来个唱表演

本报讯(记者 胡拥军 见习记者 张慧敏)2月18日大年初三,2018首届中国体育庙会迎来超级大咖。前国家女排队长惠若琪,以及男子乒乓球最快大满贯得主张继科来到活动现场与游客共享体育之乐。国内知名民谣组合好妹妹也到场献唱,体育+娱乐的组合,碰撞出精彩的火花,让游客直呼过瘾。

当天上午,一身运动休闲装扮的元气少女惠若琪来到位于中国体育庙会会场内的海棠湾沙滩,与现场观众来了一场有声有色的沙滩排球比赛。随后,她还和国家体育总局副局长互动,切磋排球技巧。

随后,惠若琪来到“博羿箭游”项目大显身手,想不到离开排球场的惠若琪玩起弓箭来也是英姿飒爽。在体育艺术殿堂,惠若琪向知名书画家请教书法和绘画技巧。一直喜欢画画、设计的惠若琪曾说过,也许会成为“画家里边最会打排球的”,今天看来,这也许会成为现实。

惠若琪此行还是为推广“惠若琪女排发展基金”而来。退役后的

一直喜欢画画、设计的惠若琪专注于惠若琪女排发展基金组织,推广排球运动文化,希望家长带着孩子共同参与到全民运动中来,并为贫困山区的孩子带去温暖,将公益之光照射到更多需要帮助的地方。

在一个月前举行的2018首届中国体育庙会发布会上,张继科提到希望大家能战胜懒惰,运动起来,能有更多的群众关注体育事业。随后,体育庙会官方微博发起“张继科以一敌百”活动,线上招募100名球迷在现场与张继科对战乒乓球。当日,100名球迷如约来到

庙会现场,逐一与张继科进行车轮战。这些球迷中,最小的年仅8岁,最大的已年过六十,但无不对乒乓球运动充满热爱。能与奥运冠军同台竞技,近距离感受体育带来的昂扬向上、团结拼搏的正能量,不管是参与者还是台下观众都激动不已。挑战完毕后,张继科与100名乒乓球爱好者举起“以一敌百,战胜懒惰”的横幅合影,弘扬全民健身的体育理念,表达对中国体育的祝福。

随后,张继科来到“中国奥委会”展位参观,并穿上平昌冬奥会

中国体育代表团领奖服“冠军龙服”,为中国冬奥军团助威。

晚间,高人气民谣组合好妹妹献唱《不如听一首歌》、《相思赋予谁》、《你飞到城市另一边》、《我说今晚月光这么美你说是的》四首歌曲,动听的歌曲伴随着徐徐海风,现场温馨无限。

2018首届中国体育庙会于2月16-22日(大年初一到初七),每日10:00-21:00在三亚海棠广场开门迎客,打造以集运动竞技、民族体育表演、玩乐体验为一体的春节大型体育盛会。

春节假日前四天

## 崖州区旅游秩序良好

本报讯(见习记者 张慧敏 记者 林志猛)2月18日,三亚日报记者从崖州区了解到,为了给市民游客营造安全、有序、诚信的旅游市场环境,崖州区认真做好旅游市场服务工作,春节黄金周四天以来,该区旅游接待及市场整治按照相关部署有条不紊地进行,旅游秩序良好,为广大市民游客打造一个祥和、欢乐的春节氛围。

按照市委、市政府相关工作部署,崖州区结合实际,及早谋划,全区动员,坚守一线岗位,持续开展环境综合整治工作,全力保障春节黄金周旅游市场。四天内,全区各景区共接待游客17.5万人次,其中进入南山景区的游客约14.3万人次,进入大小洞天游客约2.2万人次。此外,全区酒店累计开房量2284间次;梅山革命史馆接待168人。

据崖州区旅游文体局负责人介绍,春节黄金周期间,前往崖州区的游客热情高涨,南山景区人流量较多。期间,崖州区旅游文化执法队在南山景区值班,第一时间解决游客诉求;鸭仔塘海域未发现黑导招揽游客,无乘坐三无船只出海的情况;大小洞天景区旅游秩序良好。同时,崖州区城管局还加大南山景区路段巡查整治力度。

此外,崖州区还加强旅游市场暗访力度,组织相关部门暗访小组对南山寺、大小洞天附近4家海鲜大排档、3家水果摊和部分旅游商品销售点进行暗访,未发现存在违法行为。

崖州区还充分发挥12301在旅游咨询、投诉、举报受理作用,派专人值班,截至2月18日下午4点30分,没有接到旅游相关投诉。

这个春节真暖!

## 13岁女孩三亚湾不慎走失 城管民警联动两小时寻回

本报讯(见习记者 洪光越 记者 黄世峰)孩子是父母的一块“心头肉”,平时孩子有点头疼脑热、跌碰,父母都会心疼不已,如果孩子外出不慎走失,父母们会心如刀割般的痛……在美丽的三亚湾,就有这样一群“守护者”。大年初二的晚上,天涯区城管队员和三亚湾民警高效联动,在苦寻两小时后,为走失的女孩找到了自己的亲人,为此获得了广大市民游客的点赞。

大年初二,三亚湾游人如织,热闹非凡。当晚,坚守岗位的天涯区城管局四大队队员接到游客蔡先生的求助,称其外甥女意外走失。所幸的是,各方的共同努力

下,最终找到小女孩。而丢失后的小女孩和母亲见面时抱头痛哭的情形,也成为这个春节温暖人心的一幕。

当晚19点15分,四大队队员在海虹广场沙滩边先听到一群人找人的喊叫声,声音既急促又迫切,“孩子走丢了,能不能帮忙找找?”在四大队一名队员上前询问情况后,游客蔡先生立即向队员求助。原来,半小时前,内地来三亚旅游的13岁小女孩叶雨桐在父母的带领下,与亲戚蔡先生一家在三亚湾一横巷吃晚饭时意外走失。发现孩子不见后,叶雨桐父母与蔡先生一家人立马沿着海

边一路寻找,可夜晚光线暗,游客太多,找起人来非常困难。此时,在沙滩旁聚会的20多名热心游客也参与帮助一同寻找。

在详细了解女孩外貌特征后,四大队第一时间把女孩照片发给城管局其他大队微信群里,请求大家协助寻找,并手持手电筒沿三亚湾展开搜寻工作。

时间一分一秒地过去了,就在母亲痛哭无望之时,当晚21点15分,四大队接到三亚湾巡逻民警电话,称在三亚湾蓝海三期对面停车场找到该女孩,请尽快过去确认。随后,四大队值班人员驾车将女孩亲人送到停车场与走

失女孩相认,女孩和母亲相见,立即相拥抱头痛哭。经三亚湾民警和四大队值班人员对女孩和亲人身份确认后,21时45分,四大队队员将女孩一家送回丢失地点与其他亲友相聚。

“三亚民警和城管是最可爱的人,为游客的安全尽心尽力,我们感谢他们!”蔡先生对三亚日报记者说,在三亚旅游感觉非常踏实,为三亚安全的旅游环境点赞。

天涯城管局四大队负责人表示,春节期间,所有在岗人员都会不遗余力地为市民游客提供力所能及的帮助,让市民游客平安过年、开心过年。

这份文化大餐分量足!

## 朱军携绘画作品亮相三亚

本报讯(记者 胡拥军)墨香有道,戊戌吉祥年。2月18日,由北京墨德资本投资管理(集团)有限公司携手三亚半山温泉度假区度假酒店共同举办的“墨德

有道——朱军绘画作品展”为三亚人民献上了一份新春厚礼,为来自五湖四海的朋友奉献一场艺术盛宴。

朱军多年来刻苦钻研,笔耕

不辍,博采众长,水墨画《牧羊女》在北京保利2016春季拍卖会上拍出130万元,曾轰动一时。其作品更是入选由中国文联、中国美协主办的诸多展览,并被

《人民日报》等媒体及学术期刊刊载。

据悉,此次画展将持续至2月21日。



## 三亚免税城 游客如潮

2月18日,大年初三,海棠湾三亚免税城游客如潮。店内多个柜台游客排队购物,众多商品深受游客喜爱。

本报记者 孙清 摄

市领导开展节日交通巡查

## 确保运力充足 游人安全满意

本报讯(记者 黄世峰)2月18日上午,大年初三,三亚气温回暖,全市旅游市场秩序井然,各景区的客流仍然“爆棚”。副市长王铁明带队开展节日巡查工作,分别检查了火车站、机场、港口码头、公交首末站等运行情况,并看望慰问在岗的工作人员。王铁明强调,春节黄金周期间,全面建立科学、合理、有效的工作机制,确保运力充足,为广大群众出行提供安全、便利、优质的运输服务。

上午9时许,王铁明一行首先来到三亚火车站。恰逢进出站的小高峰,但交通秩序良好。王铁明详细询问公交车、出租车运力调运情况和乘客乘车秩序。得知交通部门连日来全力保障公共交通运输时,王铁明给予了充分肯定。

在三亚凤凰国际机场,王铁明了解机场公共交通保障措施,同时要求要把安全生产放在第一位,做好各项安全措施,确保客运过程的安全。

据了解,为营造良好节日氛围和确保运力,市交通部门通过开展旅游市场专项整治行动、建立应急运力储备机制、强化安全监管等措施,竭力为广大市民游客创造方便快捷、温馨和谐的道路运输环境;各客运站按规定配齐和使用各项服务设备,采取多种便民措施,切实提高服务质量,方便旅客出行。

当天上午,王铁明一行还实地查看三横路凤凰段一期,现场听取项目建设完成及功能性通车情况汇报。市政府办、市交通局、天涯区政府等有关单位负责人参加检查。

市纪委

## 维护交通秩序 引导文明出行

本报讯(记者 黄世峰 通讯员 王旗)“电动车请走这边车道”“请您等绿灯亮起后再走,不要闯红灯……”近日上午,市政府路口交通岗亭出现几个忙碌的身影,他们穿戴志愿者专用的蓝色帽子和蓝色马甲,手持“礼让斑马线 文明我点赞”宣传牌,认真地打着手势或出声提醒经过路口的车辆和行人减速慢行、让行等,引导大家安全有序通行,助力市民树立文明出行、安全出行的意识。

三亚日报记者了解到,这是市纪委组织的社会文明引导员。当天上午7时30分,记者在市政府路口看到,由市委巡察办主任、市纪委常委宋建良带队,市纪委共9名志愿者来到市政府路口交通岗亭,开展文明交通引导、文明秩序引导和文明教育宣传志愿服务活动,充分发挥党员模范带头作用和机关单位履行社会责任的作用。

“听说有这个活动,我就跟单位主动报名了。这个活动很有意义,三亚作为一个国际滨海旅游城市,车辆和市民自觉遵守交通规则非常重要。”市纪委第三纪检监察室的邓文韬希望能够通过自身的行动,为三亚文明交通尽一份力。

节日不放松

## 海警官兵加强管控 为假日保驾护航

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 叶朝茂)连日来,驻海南海警第二支队官兵不忘职责、牢记使命,通过开展实战化训练、海上执勤巡逻等方式加大对所辖海域管控力度,为人民群众春节假日保驾护航。

“打击5201P目标,光学同步指示对海,开始射击!”这是海警第二支队紧贴海上执勤执法和实战的要求,围绕协同指挥、巡航警戒等演练内容,在复杂海况下,开展海上实战化训练,苦练本领以提升对海上各类突发事件的能力,以练兵成果迎接春节。

春节期间,支队派出多艘舰艇在辖区海域开展巡逻,对渔船、码头存在的安全隐患进行排查,检查出海游艇的船舶证件、安全设施,加大对过往船只的管控力度。此外,官兵还利用执勤间隙,带着窗贴、春联等年货,在渔船上与渔民一同布置春节喜庆氛围,让浓浓的年味充满船舱。海警官兵们纷纷表示,祖国把海疆交给我们,我们就要把它守好,让老百姓过一个平安祥和的春节。